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esélyeket, a fenntartóval folytatott párbeszédben rejlő lehetőségeket, az ismertség és 
elismertség növelésére használható eszközöket, a bizalmi folyószámlán alapuló befektetések 
megtérülését és a sajtókapcsolatok diszkrét báját mutatta be. 
dr. Dippold Péter a Könyvtári Intézet igazgatója: A könyvtári fejlesztések irányai 
Európában 
Az Európai Unió programjaiban a könyvtárak fejlesztése mar a 90-es évek elejétől napirendre 
került. Az előadásban az Európai Unió könyvtárakkal kapcsolatos projektjei kapcsán 
körvonalazta ez előadó a fejlesztések fő irányait, amelyek a szolgáltatások mellett erőteljesen 
támogatják az új technológiák alkalmazását. 
dr. Horváth Sándor Domonkos jogász, könyvtáros a győri Galgóczi Erzsébet Városi 
Könyvtár igazgatója: A magyar könyvtárjog rendszere: "balgaságok és 
brillírozások"  
(A struktúra logikája, szisztémája, értelme, háttere: a magánszféra és az állam. A nyilvános 
könyvtárak problematikája, jegyzékük konstitutív avagy deklaratív hatálya, és ennek 
jelentősége.) 
Damjanovich Nebojsa, online kommunikációs tanácsadó és tréner: "Könyvtáros 
behálózós" avagy, internet a nyilvánosság új eszköze - szerintem! 
Amikor az e-kereskedelemről van szó, akkor mindenki azonnal az online áruházakra gondol 
(Office Depot, Libri, stb.), és elfelejti, hogy a nyereség nem csak bevételek generálásával 
érhető el, hanem a vállalkozási költségek csökkentésével is. Nincs ez másképp a 
könyvtáraknál sem. Az előadás online üzleti modellekről (könyvtárak esetében), 
webmarketing lehetőségekről, könyvtári honlapokról és a látogatóik szükségleteiről szólt 
közérthető és szórakoztató módon. 
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„Kézzel írott magyar történelem” - Mohács előtti oklevelek 

kiállítás megnyitójára került sor 2005. március 17-én 11 órakor az Egyetemi Könyvtár 
I. emeleti dísztermében. A kiállítás válogatás az Egyetemi Könyvtár, Egyetemi Levéltár közel 
háromszáz darabból álló Árpád kori és XIV - XVI. században keletkezett középkori 
okleveleiből, melyeket először láthatnak Magyarországon az érdeklődők. A kiállítás 
különlegessége IV. Béla három, az 1200-as évekből származó oklevele, Zsigmond király 1406-
os adománylevele királyi felségpecséttel és Mátyás király XV. századi oltalomlevele a Nyulak 
szigeti Szűz Mária apácáinak. A kollekció különleges értékét adják az okleveleken található 
eredeti királyi és pápai aláírások és pecsétek: IV. Béla király, IV. László, Zsigmond király, 
Mátyás király, II. Ulászló király, VI. Kelemen pápa, VI. Ince pápa, XI. Gergely pápa. 

A kiállított dokumentumok közül a legrégebbi IV. Béla 1240-ben keletkezett irata, amely 
András országbíró ítéletlevelét erősíti meg. 

A kiállítást Dr. Gecsényi Lajos a Magyar Országos Levéltár főigazgatója nyitotta meg. 
Köszöntőt mondott Dr. Szögi László, az Egyetemi Könyvtár, Egyetemi Levéltár főigazgatója. A 
kiállítás 2005. március 17. és 2005. május 20-a között munkanapokon 10 és 18 
óra között tekinthető meg. 
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